

# 神秘世界历险记3 上座率稳居第一

## ——越热越神秘,少儿频道主持人连战12场

彭淑娟



极具“童心童趣”的动画电影《神秘世界历险记3》已于7月29日登陆全国各大院线。引人入胜的故事情节和唯美精致的画面效果,都让观众收获了精彩温馨的视听盛宴。

影片主要讲述了小小冒险家雨果在一个充满动物和神奇植物的美丽国度里,惊险刺激的冒险故事:为了帮助啦啦,平息一场不可避免的战斗,雨果再次收到来自神秘世界的召唤。与前两次不同的是,这次她选择与父亲王大山一起出发。这对人类的父女,与熊大叔、啦啦在神秘世界中,一同面对新的挑战,踏上新的历险征程。片中人物父亲王大山与女儿王雨果的互动模式也引发了观众对父爱的新理解,影片上映伊始就在爸爸中掀起了一阵不小的观影热潮。

《神秘世界历险记3》上映后,有影迷在论坛上发帖“一直都是孩子妈妈带孩子看电影,我因为平时工作比较忙,很少陪闺女。朋友推荐的《神秘世界历险记3》,说一定得我亲自带闺女去看。闺女看得特别开心,但其实和王大山对比了之后我挺惭愧的,陪孩子的时间真的太少了。十年、二十年‘嗖’的一下就过去了,孩子也就长大了,以后还得尽量多陪孩子,做好一个父亲该做的,不能错过孩子的成长,珍惜孩子纯真稚嫩的童心。”

此前,《神秘世界历险记3》的导演王云飞也多次坦言,除了给大家带来欢乐以外,影片更希望通过“神3”中王大山与雨果这对父女的情节,让更多的年轻父亲找到和孩子共同成长的路径。父亲陪伴孩子一起“冒险”是非常重要的课程,他会教给每一个宝贝什么是责任和勇气。同时,父亲也可以通过孩子的眼睛看到自己的盲区与不足。或许和宝贝共同成长,回归一颗童心,才是年轻爸爸们正

确的打开方式。

《神秘世界历险记3》就像是既留给孩子也留给家长的暑假作业。既给了孩子一场盛夏的神秘冒险,也给了爸爸一个自我审视的机会。我们也希望能有更多的爸爸像《神秘世界历险记3》中的王大山一样,童心未泯,跟随孩子想象的翅膀,探寻未知的神秘世界——不管你走到哪里,老爸都会陪着你。

这部颇受孩子和家长们期待的奇幻动画电影,上映仅2日,实时票房已超越该系列前作《神秘世界历险记1》的总票房2300万,力压同档期真人电影大片,上座率稳居第一!当然,与高票房交相呼应的就是火爆的现场活动!

婷婷姐姐来到了杭州翠苑电影大世界、杭州传奇奢华影城、杭州UME影城,给观影的小萌娃们带来了惊喜和礼物。

小精灵和咚咚姐姐也分别来到了杭州比高影城、杭州时代联合影城、中影国际影城、萧山德纳国际影城、杭州恒隆电影大世界、杭州大地数字影院和大家见面。

前几场错过了与少儿频道主持人见面的小朋友们也不要着急哦,溜溜球、咚咚、小精灵还将带着丰厚的礼物,在杭州下面这九个影院和大家见面哦!

还在等什么! 赶快来吧!

- 杭州奥斯卡电影大世界
- 杭州新远国际影城(西湖文化广场)
- 杭州海上明珠电影大世界(西湖银泰)
- 杭州金逸天虹影城
- 卢米埃影城(庆春银泰)
- 杭州庆春电影大世界
- 杭州东城时代电影大世界
- 杭州神画国际影城
- 杭州星影国际影城

## 萧山爱心车队慰问困难家庭

8月3日下午,浙通党员责任车队来到丁家庄社区,为8户困难家庭送去了清凉慰问品。

丁家庄社区的8户困难家庭,有些是特困户,有些是残疾户,生活都十分困难。车队送的爱心物资对他们来说,也许只是杯水车薪,却让人觉得很温暖。

据了解,浙通党员责任车队成立于2010年7月1日,目前车队有15名出租车司机,他们都是热心肠的老党员,年龄在50岁左右。每年的学雷锋日、重阳节、中高考前,他们都会主动放弃生意,当起志愿者。“赚钱当然很重要,但我们是党员,就比别人多了一份责



任。我们会一直坚持下去的!”浙通党员责任车队队长陈建华说。

王晨晨

## 图说新闻

### 喜迎G20,工行英语场景大比拼



7月28日晚上,工商银行萧山分行举办“喜迎G20 英语场景大比拼”,将银行业务用英语形式进行演绎。

本次比赛以支行为单位进行比拼,各支行精心挑选人员组建参赛队伍,根据分行指定的业务场景认真编写剧本、准备比赛。比赛现场,各支行选手尽情展示,分别演绎了“外国游客拿着人民币现钞来询问真伪,结果网点发现有一张人民币为假币并进行收缴”,“外国客户来网点进行汇款,网点分别采用自助和柜面的方式帮助客户完成业务”,“外国客户来网点咨询ATM机取款费用,后来通过ATM机自助取款,结果发生吞卡”,“外国客户来网点办理结售汇业务,业务办理结束后又想买一些工行发售的纪念品”等四种银行业务场景。参赛选手熟练的英语表达、精彩的业务展示、规范的服务流程获得了现场观众的阵阵掌声,最后营业部代表队、萧东支行代表队获得了本次比赛的优胜团队奖。

本次比赛,既是一次员工英语技能的展示,也是对全行G20金融服务准备情况的一次检阅。下一步,该行还将通过多种渠道提升服务水平,为迎接G20做好准备。 于萌

### 警爸警妈,战地体验



7月31日,萧山区公安分局迎来了一批特殊的客人,200多名以警爸警妈为主的公安家属走进萧山公安峰会安保一线,参加“警爸警妈·战地体验”活动。

李磊局长首先代表分局对参加活动的警爸警妈们表示热烈欢迎,他表示此次活动的开展是为了让“警爸警妈”们近距离感受警营生活,了解子女工作环境,加强与子女的沟通交流,同时提升广大民(辅)警的幸福感和自豪感,鼓舞士气,激发斗志,进一步坚定民(辅)警全情投入峰会安保工作的决心。

当天上午,警爸警妈们分两批轮流前往分局警史陈列馆、指挥中心、宁围派出所警犬基地等地参观体验。李磊局长等分局领导全程陪同警爸警妈们在分局新指挥大楼的参观活动。

### 清洗出租车内饰,干干净净迎峰会



G20峰会临近,根据杭州市出租汽车行业统一部署,我区正在对所有出租汽车车辆内饰进行清洗,清洗包括顶棚、座椅、门板、地板、操作台等部位清洁和空调系统消毒清洁。

7月29日下午,我区出租汽车内饰清洗工作正式开始。驾驶员自主选择清洗点进行预约,自主选择时间到指定地点进行内饰清洗。清洗结束后,出租车内座套和脚垫也进行了更换。 王海彦